

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : જેતપુર, વર્તુળ કચેરી : રાજકોટ ગ્રામ્ય, તારીખ : 06/03/2018, સમય : 10:00

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : શ્રી સી. એમ. કરગથરા, ના.ઈ. ૯૯૨૫૨૦૯૧૭૨

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 9, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 8, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 1

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	પ્રતિપાલસિંહ એચ. જાડેજા, પ્રમુખશ્રી, તાલુકા પંચાયત જામ કંડોરણા	જામ કંડોરણા-૨ પેટાવિભાગની ઓફીસની પુરતી સુવિધાવાળી નવી બિલ્ડીંગ બનાવવી તથા વીજ ગ્રાફ્ટોની સુગમતા માટે નવી બિલ્ડીંગ જામ કંડોરણાના કાલાવડ રોડ પર બનાવવી.	આ બાબતે કાર્યપાલક ઇજનેર જેતપુર દ્વારા ડીસે.૧૭ માં સ્થળ ખરાઈ કરીને ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન જામકંડોરણામાં જગ્યા નક્કી કરેલ છે જે મેળવવા અંગેની મંજૂરીની કાર્યવાહી ફાઇ ધરવામાં આવેલ છે, જે મંજૂર થયે જામ કંડોરણા-૨ પેટાવિભાગની ઓફીસની સુવિધાવાળી બિલ્ડીંગ બનાવવાની કાર્યવાહી ફાઇ ધરવામાં આવશે.	૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન જામકંડોરણામાં ઓફીસ બિલ્ડીંગ બનાવવા માટેની મંજૂરી અધીક્ષક ઇજનેર જેટકો પાસેથી મેળવવાની છે. ફાઇમાં જામકંડોરણા પેટા વિભાગીય કચેરી ભાડા ના મકાનમાં જામકંડોરણા ખાતે કાર્યરત છે.	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
2	મનસુખભાઈ જેઠાભાઈ ગોંડલીયા, રહે. મેઘાવડ ગામ, તા. જામ કંડોરણા	અમોને આપેલ વીજ અધિનિયમ-૨૦૦૩ ની કલમ ૧૩૫ મુજબનાં પાવર ચોરીના બીલમાં રાફત આપવા અને પાવર ચોરીના બીલમાં ફપ્તા કરી આપવા બાબત.	આપને પાઠવવામાં આવેલ વીજ અધિનિયમ-૨૦૦૩ ની કલમ ૧૩૫ મુજબનાં પાવર ચોરીનું બીલ, આપના સ્થળ પર તા. ૧૦-૦૩-૨૦૧૬નાં રોજ કરવામાં આવેલ વીજ ચેકિંગનાં અનુસંધાને આપને પાઠવવામાં આવેલ છે, જે નિયમાનુસાર છે અને તેમાં કોઈ પણ પ્રકારની રાફત આપી શકાય નહિ તથા આપના દ્વારા જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ્સ રજુ કર્યે કંપનીનાં નિયમાનુસારનાં ફપ્તા કરી આપવામાં આવશે.		નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
3	મહેશભાઈ પરસોત્તમભાઈ ગઢિયા, રહે. રાજપરા ગામ, તા. જામ કંડોરણા.	પી.જી.વિ.સી.એલ. દ્વારા અમારા ઘર વપરાશનું ફયાત ચકરડી વાળું વીજ મીટર શા માટે બદલવામાં આવે છે અને આ માટેનો બોજો અમારા પર આવતો ફોવાની સંભાવના છે.	પ્રવર્તમાન જી.ઈ.આર.આર.સી. સપ્લાય કોડની રેગ્યુલેશન નંબર ૬.૪ મુજબ ફયાત ગ્રાફ્ટોને ત્યાં મુકેલ મીટરની જગ્યાએ નવી ટેકનોલોજી વાળા સરકાર શ્રીની ડીડીયુજીવાય ફેઠળ બદલવામાં આવે છે જે મીટર બદલવા નિયમ મુજબ જરૂરી છે.		નિકાલ મીટર સંબંધિત
4	ભારતીબેન ગુજરાતી સરપંચ શ્રી ધોળીધાર	રંગપર અથવા ધોળીધાર ગામ પાસે નું ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશન બનાવવા	આ અંગે વીજ કંપની દ્વારા જરૂરી સર્વે કરી ૬૬ કે. વી. રંગપર સબસ્ટેશન અંગેની દરખાસ્ત પત્ર નંબર જેટીપીડી/ટેક-૧/૯૬૦૪ તા.૧૧.૧૨.૨૦૧૭ થી ઉપલી કચેરીને મંજૂરી અસ્થે મોકલેલ છે.		નિકાલ જેટકો

5	શ્રીમતી આર આર પોંડિયા સરપંચ શ્રી મોટા દુધીવદર	મોટા દુધીવદર ગામની સીમ જમીન માં નવાગઢ સબ ડિવીઝનના ફીડરનો પાવર મળે છે તે ફેરવી જામકંડોરણા સબ ડિવીઝન ના ફીડરમાંથી આપવા તેમજ અમારા ગામની સીમ જમીનમાં આવતા જામકંડોરણાના સબ ડિવીઝન ના જસાપર ફીડર ને દ્વ કેવી રાયડી સબ સ્ટેશન માં જોડવા	મોટા દુધીવદર ગામની ભાદર નદી તેમજ ફોફળ નદી કાઠાના ખેડતોને નવાગઢ સબ ડિવીઝન ના સિદ્ધનુમાન ફીડરમાંથી વીજ પુરવઠો મળે છે તે જસાપર ફીડર માં જોડવા અંગેનું સર્વે કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે મંજૂરી મળ્યે કામગીરી કરવામાં આવશે. તેમજ જસાપર ફીડર ફાલ દ્વ કેવી જામકંડોરણા સબ સ્ટેશન માંથી નીકળે છે તેને દ્વ કેવી રાયડી માં જોડવા અંગેની લીંક લાઇન ની મંજૂરી પ્રોજેક્ટ નંબર ૨૦૧૪૧૪ મુજબ મેળવેલ છે જેની કામગીરી એક માસમાં પુર્ણ કરવામાં આવશે.	મોટા દુધીવદર ગામની ભાદર નદી તેમજ ફોફળ નદી કાઠાના ખેડતોને નવાગઢ સબ ડિવીઝન ના સિદ્ધનુમાન ફીડરમાંથી વીજ પુરવઠો મળે છે તે જસાપર ફીડર માં જોડવા અંગેનું જરૂરી સર્વે કામ પૂર્ણ કરી પ્રોજેક્ટ નંબર ૨૦૧૬૧૫ થી મંજૂરી કરી ૩૦૦ મીટર ૧૧ કેવી લાઇન ઊભી કરી કામ ૩૧.૩.૧૮ નાચેજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ જસાપર ફીડર ફાલ દ્વ કેવી જામકંડોરણા સબ સ્ટેશન માંથી નીકળે છે તેને દ્વ કેવી રાયડી માં જોડવા માટે ૧.૫ કી.મી લીંક લાઇન ની કામગીરી પ્રોજેક્ટ નંબર ૨૦૧૪૧૪ થી મંજૂર કરી તા. ૨૫.૪.૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરી જસાપર ફીડરને રાયડી સબ સ્ટેશનમાંથી ચાર્જ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ ફીડર બદલવા
6	પી-આનંદ ટેક્સટાઇલ્સ પ્રિન્ટર્સ વતી ભાવિન બી.માંડડિયા	ધારેશ્વર જીઆઇડીસીમાં એચટી ગ્રાફકોનો લો વોલ્ટેજનો પ્રશ્ન ફલ કરવા માટે ધારેશ્વરની નજીક નવું સબ સ્ટેશન કરવા બાબત	આ બાબતે ધારેશ્વર જીઆઇડીસી વિસ્તારમાં અગાઉથી નવું દ્વ કેવી ધારેશ્વર સબ સ્ટેશન મંજૂર થયેલ છે જેની કામગીરી તાજેતરમાં ચાલુ છે. જે કામ ડીસે-૧૮ માં પૂર્ણ કરવાનું લક્ષ્યાંક છે	અધીક્ષક હજનેર જેટકો સાથે ટેલિફોનીક વાત થયા મુજબ દ્વ કેવી ધારેશ્વર ની કામગીરી માર્ચ ૨૦૧૮ માં પૂરી કરવામાં આવશે.	નિકાલ જેટકો
7	શ્રી જયેશભાઈ રાદડીયા માનનીય મંત્રી શ્રી,	કેરાળી ગામે સબ સ્ટેશન મંજૂર કરવા બાબત	આ અંગે વીજ કંપની દ્વારા જરૂરી સર્વે કરી તે અંગેની દરખાસ્ત પત્ર નંબર જેટીપીડી/ટેક-૧/૯૭૮૫ તા.૧૪.૧૨.૨૦૧૭ થી ઊપલી કચેરીને મંજૂરી અરથે મોકલેલ છે.		નિકાલ જેટકો
8	શ્રી જયેશભાઈ રાદડીયા માનનીય મંત્રી શ્રી,	વીરપુર સબ ડિવીઝન મંજૂર કરવા બાબત	આ અંગે વીજ કંપની દ્વારા જરૂરી સર્વે કરી તે અંગેની દરખાસ્ત પત્ર નંબર જેટીપીડી/એચઆર-૨/૪૬૪૫ તા.૦૮.૦૬.૨૦૧૭ થી ઊપલી કચેરીને મંજૂરી અરથે મોકલેલ છે.	સબ ડિવિઝન ના વિભાજન કરવાના નક્કી થયેલા નિયમો મુજબ શરતો સંતોષાતી ન હોવાથી વિરપુર સબ ડિવિઝન ની મંજૂરી આપી શકાય નહીં.	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
9	શ્રી જયેશભાઈ રાદડીયા માનનીય મંત્રી શ્રી,	પેટલા ખેતીવાડી ફીડરનું વિભાજન તાત્કાલિક ધોરણે કરવું	પેટલા ખેતીવાડી ફીડરના વિભાજનની દરખાસ્ત નાયબ હજનેર નવાગઢ દ્વારા પ્રોજેક્ટ નંબર ૧૮૭૩૯૨ થી મોકલેલ જે અંગેની સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મળેલ છે. જેનું કામ તા.૩૧.૧૨.૨૦૧૭ ના રોજ પૂર્ણ થયેલ છે ફાલમાં ફક્ત પેનલ બાકી ફોય જે આવ્યેથી વિભાજનની કામગીરી સત્વરે પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	પેટલા ખેતીવાડી ફીડરના વિભાજનની દરખાસ્ત નાયબ હજનેર નવાગઢ દ્વારા પ્રોજેક્ટ નંબર ૧૮૭૩૯૨ થી મોકલેલ જે અંગેની સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મળેલ છે. જેનું લાઇન કામ તા.૨૯.૧૨.૨૦૧૭ ના રોજ પૂર્ણ થયેલ છે ફાલમાં ફક્ત પેનલ બાકી ફોય જે માટે અધીક્ષક હજનેર જેટકો સાથે ચર્ચા થય મુજબ પેનલ અઠવાડીયામા આપી દેવામાં આવશે અને પેનલ ઇન્સ્ટોલમેન્ટ ની કામગીરી તા. ૩૧.૦૫.૧૮ પહેલા પૂર્ણ કરે દેવામાં આવશે.	પ્રગતિ ફેઠળ 31/05/2018 ફીડર વિભાજન
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					